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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na realizacje zadania pn.: ,Poprawa bezpieczenstwa energetycznego poprzez
dywersyfikacje Zrédel energii na terenie gmin Jezewo oraz Drzycim”

Gmina Jezewo stosownie do art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 roku prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2019 roku poz. 2019 z pdzn. zm.) udziela wyja$nien na otrzymane dnia
18.06.2021r. ponizsze zapytania:

Pytanie nr 1

1. SWZ Rozdzial 6 , podpunkt 6.1.4 - Czy jest mozliwos¢ dopisania do istniejacego zapisu o
udokumentowanym wykonaniu np. minimum 300 instalacji w ciggu roku? Tak jak moéwitem
wczoraj przez telefon, takich zlecen na wykonanie minimum 50 kompletow instalacji jest bardzo mato
w skali catej Polski, a udato nam sie znalez¢ tylko jedng firme z Wroctawia, ktéra co$ takiego
przeprowadzata. Problem jednak polega na tym, Ze nie wiadomo czy takowa firma bedzie sie chciata
zglaszac do przetarguy, a no odlegto$¢ jaka dzieli firme od naszych rejonéw tez jest ogromna. Z drugiej
strony zapis o wykonaniu pojedynczej instalacji o mocy min 400kW przeznaczony jest raczej do firm
budujacych farmy fotowoltaiczne, ktdre nie zajmuja sie montazem mikroinstalacji wiec nie gwarantuja
bezpieczenstwa i dobrej jakosci wykonania tak duzej ustugi w tak krotkim czasie. My jako firma SunSol
od 8 lat dzialamy wtasnie w obrebie mikroinstalacji, co roku zajmujemy miejsca na podium w konkursie
Instalator Roku, organizowanym przez najwazniejsze osoby w Polsce zwigzane z branzg fotowoltaiczng,
lecz zapis w tej postaci blokuje naszg mozliwo$¢ wystartowania w przetargu.

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajgcy nie zamierza zmienia¢ warunkéw udzialu w postepowaniu.

Pytanie nr 2

SWZ Rozdziat 17 Kryteria oceny.

Taka inwestycja wigze sie z duza odpowiedzialnoscig. Moje pytanie dotyczy wiec tego, czego jako
gmina najbardziej oczekujecie. Mamy umowe partnerska z najlepszym i najbezpieczniejszym
falownikiem na rynku, to jest SolarEdge, ktory niestety jest rowniez najdrozszy, poniewaz wymaga
pelnej optymalizacji modutéw. W rozwigzaniu tym kazdy modut jest monitorowany, kazdy posiada
swoj wiasny roziacznik DC co gwarantuje najwieksze bezpieczenstwo na rynku. Jest to tez jedyny
RENOMOWANY gracz na rynku , ktory posiada gwarancje wieksza niz 10 lat, czyli 12. Dlatego
chcialbym zapyta¢ czy przygotowywujac dla Was oferte mamy skupic sie szczeg6lnie na rozwigzaniu
najlepszym i najbezpieczniejszym, czy raczej szukamy rozwigzania o jak najlepszej cenie do jakosci,



lecz wtedy przy tych wymaganiach pewnie nikt nie zyska punktéw zwigzanych z jako$cig
komponentow.

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajacy nie zamierza zmienia¢ kryteriéw oceny ofert.

Pytanie nr 3

Zalacznik nr 2 § 5 Ubezpieczenie - Szacowany koszt takiej inwestycji wyniesie okoto 1,6-2mlin.
Wykonawca zobowigzany jest do posiadania ubezpieczenia OC na kwote co najmniej rowng wartosci
lacznego wynagrodzenia brutto inwestycji czyli tych 2mln. Jako SunSol posiadamy OC w wysokosci
1mln ztotych. Czy takie ubezpieczenie jest akceptowalne, czy bedzie musiato zosta¢ zwiekszone.

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajgcy nie jest w stanie okresli¢ na ten moment wysokosci wymagalnego ubezpieczenia. Jest to
zalezne od wysokos$ci wynagrodzenia brutto jakie okresli Wykonawca w swojej ofercie. Zgodnie z § 5
ust. 1 projektu umowy ,Wykonawca zobowigzuje sie do posiadania ubezpieczenia OC z tytutu
prowadzenia dzialalno$ci gospodarczej na kwote stanowigca co najmniej réwnowartosé
wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 9 ust. 2, waznego przez caty okres realizacji zamdwienia.

Pytanie nr 4

Zalacznik nr 2, § 10 Platnosci - czy jest mozliwos$¢ rozbicia ptatnosci na wiecej faktur. Na przyktad na 3
faktury czesciowe 30%,30%,30% i jednej faktury koticowej 10%?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajgcy dopuszcza cze$ciowe fakturowanie z zaznaczeniem, iz faktura konicowa nie moze by¢
mniejsza niz 30 % warto$ci zamoéwienia.

Pytanie nr 5

Aby potwierdzi¢ nasze zdolnosci oraz umiejetnosci chciatbym tez dopytac czy jest mozliwo$¢ zmiany w
SWZ Rozdziat 6, podpunkt 6.1.3 wysokosci rocznego przychodu z minimum 3 000 000 ztotych na kwote

powiedzmy minimum 10 000 000 zt.

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajgcy nie zamierza zmienia¢ warunku udzialu w postepowania dotyczgcego sytuacji
ekonomicznej lub finansowej (minimalnej wysoko$ci przychodéw rocznych Wykonawcy).

Pytanie nr 6

Ostatnia rzecz jaka zostawie to kilka linkéw, w ktérych mozna sprawdzic¢ kilka informacji o nas
e strona internetowa - https://sunsol.pl/
e Facebook - https://www.facebook.com/sunsolpl
e Konkurs na Instalatora Roku 2021 - https://globenergia.pl/instalator-roku-2021-znamy-
wyniki/



e Videorelacja z wydarzenia - https://www.youtube.com/watch?v=3jZ1P0xQeZ4

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajgcy nie odniesie sie do przedstawionego materiatu.

Otrzymuja:

1. Ogtoszono na stronie internetowej: https://platformazakupowa.pl/transakcja/469997
2. Aa

Osoba do kontaktu: Matgorzata Lach
tel. 52 33 078 24
e-mail: m.lach@jezewo.eu




